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Pregunta 2. N
a) Sea I' mna curva simple, suave por tramos, cerrada, en R® y sea {2 la regidn interior a T
Demuestre que el drea de 0 es igual a:
1
AlR) = 3 jf =y
r

b) A partir de lo anterior, caleule las dreas obtenidas al se.g:lnm:.ta.l: la elipse de ecuacion:

cuandn esta es dividida por la recte de ecuscién = & (donde k]| < a).

¢) Caleule ¢l drea de la astroide, curva definida por la ecnacidn:
2213 4 213 = 21

Indicacidn: Parametrice apropiadaments (piense en como paramatrizames nna alipse o un
circulo)

Pregunta 3. Considere el cono de ecuacidn z° + y* = 2% com 2 > 0 ¥ la esfera de ecuacién
24y’ +z2'=3Rzecom R > 0 constante. Se le pide:

a) Determinar el drea de la parte del cono que estd dentro de la esfera.
b) Determinar el drea de la parte de la esfera que estd dentro del cono.

Pregunta 4. Demmostre que las fdrmulas para las dreas de las superficies de revolucién de una
funciin de una variable (i.e. f:[a, 4] = R) en torno al eje = & y, las enales fueron vistas en el corso
de widlculo, ¥y gque son respectivimente:

el
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b

AN = f e /T T F(z P

Son comsistentes con la definicidn de drea dada en nuwestro corsn.

Pregunta 5. El cilindro z* + 3* = x divide a la esfera unitaria § en dos regiones: 5, y Sy,
demnde 5y estd dentro del cilindro y &5 afuera. Hallar |a razdn de las dreas A{5;)/A(S))

Pregunta 6. Sea § lu esfora de radio /¥ 72 B? (que no estd en §). Demuestre que:
1 [4rR  Si 7 esté en int(8)
—— ] = { 2 e
= |IF =7l |47R%/d i F no estd en int(5)

Determine d en of sepundo caso.

Indicacién: Note que no hay pérdida de generalidad al suponer que & = ||5]lk (Esto pues, en caso
contraric hasta realizar une rotacion de los ejes, lo cual deja el resultado invariante)
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